
Οι μάσκες έπεσαν στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ.
Με ευθύνη των παρατάξεων της ΠΑΣΚ, της ΔΑΚΕ, που
συντάχτηκαν ανοιχτά με το «μαύρο μέτωπο», αλλά και
του ΠΑΜΕ, η ΑΔΕΔΥ δεν πήρε καμία απόφαση.

Δήλωση των εκπροσώπων των παρεμβάσεων στην Ε.Ε της ΑΔΕΔΥ Αδαμόπουλου Νίκου και
Βαΐνά Παντελή

Οι εκπρόσωποι των Αγωνιστικών Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων Δημοσίου καταθέσαμε σήμερα,
Τρίτη 30/6, στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ την παρακάτω πρόταση, καλώντας την ΑΔΕΔΥ να
πάρει θέση με το «ΟΧΙ» σε όλα τα Μνημόνια.

Οι μάσκες έπεσαν, με ευθύνη των παρατάξεων της ΠΑΣΚ, της ΔΑΚΕ, που συντάχτηκαν ανοιχτά με το
«μαύρο μέτωπο», αλλά και του ΠΑΜΕ, η ΑΔΕΔΥ δεν πήρε καμία απόφαση.
Η ΔΑΚΕ τάχθηκε υπέρ του «ΝΑΙ», επιχειρηματολογώντας ότι το ΝΑΙ στα Μνημόνια είναι Ναι στην
«ευρωπαϊκή πορεία της χώρας», και πρότεινε η ΑΔΕΔΥ να μην πάρει καμιά θέση για το δημοψήφισμα.
Η ΠΑΣΚ πρότεινε να υιοθετήσει η ΑΔΕΔΥ τη στάση του «άκυρου», και να τυπώσει δικό της ψηφοδέλτιο
(στο οποίο θα αναγραφόταν «ΟΧΙ στα Μνημόνια-ΝΑΙ στο ευρώ»!).
Το ΠΑΜΕ πρότεινε το «άκυρο» ψηφοδέλτιο που ήδη έχει τυπωθεί και διακινείται από το ΚΚΕ, γνωρίζοντας
ότι χωρίς τη δική του συμβολή δεν θα μπορούσε να διαμορφωθεί πλειοψηφία στην ΑΔΕΔΥ προκειμένου να
παρθεί ξεκάθαρη απόφαση που θα καλεί τους δημοσίους υπαλλήλους και όλους τους εργαζόμενους να
ψηφίσουν ΟΧΙ στην κάλπη. Να παλέψουν ώστε το ΟΧΙ αυτό να είναι ΟΧΙ μέχρι τέλους ΟΧΙ στους
εκβιασμούς και σε όλα τα Μνημόνια, είτε αυτό των δανειστών είτε αυτό της κυβέρνησης.

Αυτό είναι το ΟΧΙ, στη δική μας την οπτική, είναι ΟΧΙ στην ευρωζώνη και την Ευρωπαϊκή Ένωση και
απεμπλοκή από τα Μνημόνια και όλες τις αντεργατικές αντιλαϊκές πολίτικες. Το δικό μας ΟΧΙ απαιτεί την
οριστική ρήξη με την ΕΕ, την ΕΚΤ και το ΔΝΤ –την παύση πληρωμών και την διαγραφή του χρέους, κάτι
που, η παράταξη του ΜΕΤΑ προσπαθεί με κάθε τρόπο να υποβαθμίσει ή να αποκρύψει εν όψει του
δημοψηφίσματος.
Καλούμε τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες να γυρίσουν την πλάτη στους εκπροσώπους του μαύρου
μπλοκ του «ΝΑΙ», καθώς και σε λογικές αναχωρητισμού που προτείνονται δήθεν από τα «αριστερά», ενώ
στην πραγματικότητα ενισχύουν το Ναι και την παραίτηση!
Καλούμε τους εργαζόμενους και τα σωματεία να δώσουν την μάχη του ΟΧΙ με κάθε τρόπο, τόσο ως την
Κυριακή όσο και από τη Δευτέρα.

—————————————–
Η πρόταση που καταθέσαμε:

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΕΚΒΙΑΣΜΟ – ΟΧΙ ΣΕ ΝΕΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ

Στο δημοψήφισμα της Κυριακής 5/6/2015 όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι, οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι νέοι,
οι συνταξιούχοι πρέπει να ταχθούν με την πλευρά του ΟΧΙ.

ΟΧΙ στις προτάσεις των δανειστών, που είναι προτάσεις κοινωνικού κανιβαλισμού και συνέχισης
της εξαθλίωσης και της λεηλασίας. Δείχνουν την βαθιά περιφρόνηση των λεγόμενων «θεσμών» (ΕΕ,
ΕΚΤ, ΔΝΤ) απέναντι στην θέληση του ελληνικού λαού, τον βαθιά αντιλαϊκό τους χαρακτήρα. Η επιμονή
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όλων, από την Μέρκελ μέχρι τον Ομπάμα και από τον Γιουνκέρ μέχρι τον Ολάντ, στις αντιδραστικές
«μεταρρυθμίσεις» δείχνει, ότι έχουν μια κοινή, βαθιά ταξική πολιτική για το ξεπέρασμα της κρίσης
στις πλάτες των εργαζόμενων και του λαού.

ΟΧΙ και στην πρόταση που κατέθεσε η ελληνική κυβέρνηση: η πρόταση των 47+8 σελίδων
ενσωματώνει σε αντιλαϊκή κατεύθυνση τις προτάσεις των ΕΕ – ΔΝΤ – ΕΚΤ. Αποδέχεται τις βασικές
αντιδραστικές απαιτήσεις των δανειστών, περιλαμβάνει σκληρά μέτρα συνέχισης της φορολεηλασίας για
τον λαό, ιδιωτικοποιήσεις, μέτρα σε όφελος των μεγάλων συμφερόντων, βαριά αντιασφαλιστικά μέτρα,
ενώ δεν θίγει σε τίποτα τα συμφέροντα του κεφαλαίο, περιέχοντας απαράδεκτες υποχωρήσεις προς τη
μνημονιακή λογική. Αυτή η τακτική μπορεί να οδηγήσει σε «συμφωνία» που θα είναι νέο μνημόνιο.

Από την εμπειρία της 5-μηνης διαπραγμάτευσης αποδείχτηκε ότι δεν μπορεί να υπάρχει καμιά
φιλολαϊκή πολιτική μέσα στα όρια της ευρωζώνης και των συνθηκών της ΕΕ, με αναγνώριση
και αποπληρωμή του χρέους. Δεν υπάρχει αλλαγή πολιτικής υπέρ των εργαζομένων όταν τα κύρια
κριτήρια της όποιας διαπραγμάτευσης είναι η «παραγωγικότητα», η «ανταγωνιστικότητα» και η
κερδοφορία των επιχειρήσεων, οι πλεονασματικοί προϋπολογισμοί. Όταν κάθε σκέψη ακόμα και
για νομοθέτηση της χαλάρωση των μνημονιακών μέτρων (ακόμα και των 650 ευρώ βασικού μισθού)
θεωρείται μονομερής ενέργεια. Όταν οι τράπεζες ανήκουν ακόμη στους ίδιους τραπεζίτες που τις
χρεοκόπησαν και φόρτωσαν τα βάρη στις πλάτες των φορολογουμένων, για να μπορούν να απειλούν το
λαό και να ενορχηστρώνουν την εκστρατεία του φόβου και των μονοδρόμων. Χρειαζόμαστε έναν «άλλο
δρόμο» σε ρήξη με την πολιτική της ΕΕ, του ΔΝΤ, με τη λογική της «ανταγωνιστικότητας», της
εξυπηρέτησης των τραπεζιτών και των επιχειρήσεων με κάθε τρόπο.

Παλεύουμε για:

– Να σταματήσει η κυβέρνηση τώρα κάθε διαπραγμάτευση με τους εκβιαστές – δανειστές
– Άμεση παύση πληρωμών και διαγραφή του ληστρικού χρέους
– Μονομερή ακύρωση των μνημονιακών νόμων και την πλήρη επαναφορά όλων των εργατικών και λαϊκών
δικαιωμάτων
-Το προχώρημα των εθνικοποιήσεων του τραπεζικού συστήματος και των στρατηγικών επιχειρήσεων (που
αυτές τις μέρες φαίνεται ακόμη περισσότερο πόσο σημαντικό είναι).
– Μέτρα φορολόγησης του κεφαλαίου και του πλούτου και όχι των εργαζομένων
– Ρήξη με το ευρώ και την ΕΕ

Η ΑΔΕΔΥ καλεί τα μέλη της και τα εργατικά σωματεία να οργανώσουν συνελεύσεις, επιτροπές
και εξορμήσεις σε χώρους για να μην περάσει το κλίμα του φόβου και η ρητορική του «Ναι»,
για να υπάρξουν αγωνιστικές κινητοποιήσεις που θα αντιτάσσονται σε παλιά και νέα
Μνημόνια.
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